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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   الثامنللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج السادسالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)      ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع السؤال الأول

ألكل عدد نسبي (  )       (  1    
ب

 يوجد نظير ضربي  هو   
ب
أ

  

 ( أعداد فيثاغورية. 12،  13،  5الأعداد ) (  )       ( 2    

 2أ ب + ب2+  2أ4=  2أ + ب (2)  (  )       (3    

 عدد  نسبي.  018,  (  )       (  4    

 التباين هو الجذر التربيعي  للانحراف المعياري. (  )       ( 5    

 1س +  7=  1س +  4س + 3( (  )       6    

 .نظائرهما في المثلث الآخر يتطابق المثلثان إذا تساوى فيهما طولا ضلعين وقياس أي زاوية(  )       ( 7    

 ساوي مربع الوتر.  في المثلث القائم الزاوية مجموع مربعي ضلعي القائمة ي  (  )       ( 8    

  درجات ( 6: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:                                               ) السؤال الثاني

   عداجميع ما يلي عبارات تربيعية ( 1 
     س7 – 5 د(                  2س – 3 ج(           3س + 5 -2سب(        ( 1 –س )  س 6 أ(  

 هي   30üالقيمة التقريبية للعدد ( 2 
  6,2 د(                       5,3ج(                       3,2 ب(                         5 أ(  

3 )     ,
32

0027
5


ü´  

             =د(                             ≤ ج(                         < ب(                        > أ(  
 في الشكل المقابل: المثلثان متطابقان حسب الحالة  (4
 ) ز، ض، ز ( د(            ( ) ض، ز، ضج(         ض ( ، ض،) ض ب(           ) ز ، ز، ز ( أ(  
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 ( درجة 12)           : أكمل الفراغ بما يناسب:                                              السؤال الثالث

1) 3 12 ü ü .............................................................) الناتج في أبسط صورة (... 

 =  ............................................. 2س 49 –16المقدار:  حلل  (2

  طول أ ه = ........................... المجاور:في الشكل  (3

 ( = ...............................) في أبسط صورة ( 11س + 4+ 2س3 –( + ) 7- 2س3) س +   (4

5)     3
5 1

4
,0 ................................ = 

 ،طالب 300طالب، إذا علمت أن عدد طلاب الصف الثامن  1200يبلغ عدد طلاب مدرسة ما  (6

 فإن زاوية القطاع التي تمثل هؤلاء الطلبة =.......................................................................... 

  درجات( 10)                                                         المطلوب:  : أجب حسب السؤال الرابع

 درجة( 2,5)                                                                              12 -س  4+  2س أ( حلل
  ...............................   ................................................................................ 

 درجة( 2,5)                              ، احسب طول دج. ب و ج ∆ أ د ج  ∆كان  المجاور: إذافي الشكل  ب(

  
 

 2,5)                                                فيهما:  و  عس ص  ∆ ج،أ ب  ∆المقابل: الشكل  في ج( 
 درجة(

 درجة = ......... .....ياس زاوية ....= ق ياس زاوية جق  
  سم الوتر ....... = ..........طول الوتر أب = طول 
  سم ........ = ......... طولب ج = طول 
 ............. وينتج أن المثلثين ...............حسب الحالة 

 درجة(  2,5)                                                   الانحراف المعياريأكمل الجدول التالي ثم جد قيمة  (د

 

  

 د

 أ

 هـ

 سم  15

 سم  12

 سم  7

 سم 24 سم  8
 أ 

 د

 ج

 ب

 و

............................................................ 

............................................................ 

............................................................
....... 

 ص

 أ 

 سم   10

 سم  8

 س

 ب

 سم   10

 ج ع سم  8

 ............. س= ؛ 6 4 3 2 0 القيمة س
 .............. =2س؛      2س   
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                                                                             ......................................................الانحراف المعياري = ..........           

 انتهت الأسئلة ... بالتوفيق والنجاح


